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B 73

자동조심 볼 베어링

자동조심 볼 베어링 내경 5~110mm…………………………………… B74~B79 페이지

구조·형식 및 특징

외륜의 궤도는 구면에서 그 곡율중심이 베어링중심과 일치하고 있다 . 따라

서 내륜, 볼, 리테이너는 베어링중심의 둘레를 자유롭게 회전할 수 있고, 조심

성이 있다. 축과 하우징의 중심을 맞추는 것이 곤란한 경우, 휘어지기 쉬운

전동축등의 용도에 적합하다. 접촉각이 작기때문에 스러스트 부하능력은 작

다.

리테이너는 일반적으로 프레스 리테이너이다.

볼의 튀어나온 量

자동조심 볼 베어링에는, 아래의 그림에 표시하듯이 볼이 베어링측면보다

나와 있는 것이 있다. 이 튀어나온 量 b1은 다음과 같다.

치수정도·회전정도………………………………… 표 8.2 (A60~A63 페이지)

추천끼워맞춤 ………………………………………………… 표 9.2 (A84 페이지)
표 9.4 (A85 페이지)

베어링 내부 클리어런스………………………………… 표 9.12 (A90 페이지)

허용조심각
자동조심 볼 베어링의 허용조심각은, 보통 하중에서는 대략 0.07~0.12

Radian(4°~7°)이지만, 베어링 주변의 설치관계에 따라서는 이 조심각도를

허용할 수 없는 경우도 있으므로 주의해 주십시오.

2222(K), 2316(K) 0.5

2319(K), 2320(K) 0.5
2321, 2322(K)

1318(K) 1.5

1319(K) 2

1320(K), 1321 3
1322(K)

호 칭 번 호 b1 (mm)



주 요 치 수
(mm)

d D B r
(최소)

기 본 정 격 하 중
(N) ｛kgf｝

Cr Cor Cr Cor

B 74

내경 5~30mm

자동조심 볼 베어링

허 용 회 전 수
(rpm)           

그리스 오 일
윤 활 윤 활

호 칭

원통구멍

주 (1) K가 있는 것은 테이퍼구멍(테이퍼 1:12)의 베어링을 나타낸다.
비 고 어댑터 관계치수는 B376페이지에 기재되어 있다.

원통구멍 테이퍼구멍



액셜하중계수

Y2 Y3 Y0

B 75

설 치 관 계 치 수
(mm)

da Da ra
(최소) (최대) (최대)

질 량
(kg)

(참고)

정수

e

번 호

테이퍼구멍(1)

동등가하중

P=XFr + YFa

정등가하중

P0=Fr + Y0Fa

e, Y2, Y3 및 Y0의 값은, 하기표에 의한다.

Fa/Fr䥰e Fa/Fr＞e
X Y X Y

1 Y3 0.65 Y2



주 요 치 수
(mm)

d D B r
(최소)

기 본 정 격 하 중
(N) ｛kgf｝

Cr Cor Cr Cor

B 76

내경 35~70mm

자동조심 볼 베어링

허 용 회 전 수
(rpm)           

그리스 오 일
윤 활 윤 활

호 칭

원통구멍

주 (1) K가 있는 것은 테이퍼구멍(테이퍼 1:12)의 베어링을 나타낸다.
비 고 어댑터 관계치수는 B376~B377페이지에 기재되어 있다.

원통구멍 테이퍼구멍



액셜하중계수

Y2 Y3 Y0

B 77

설 치 관 계 치 수
(mm)

da Da ra
(최소) (최대) (최대)

질 량
(kg)

(참고)

정수

e

번 호

테이퍼구멍(1)

동등가하중

P=XFr + YFa

정등가하중

P0=Fr + Y0Fa

e, Y2, Y3 및 Y0의 값은, 하기표에 의한다.

Fa/Fr䥰e Fa/Fr＞e
X Y X Y

1 Y3 0.65 Y2



주 요 치 수
(mm)

d D B r
(최소)

기 본 정 격 하 중
(N) ｛kgf｝

Cr Cor Cr Cor

B 78

내경 75~110mm

자동조심 볼 베어링

허 용 회 전 수
(rpm)           

그리스 오 일
윤 활 윤 활

호 칭

원통구멍

원통구멍 테이퍼구멍

주 (1) K가 있는 것은 테이퍼구멍(테이퍼 1:12)의 베어링을 나타낸다.
䤋 볼이 베어링 측면으로 돌출되어있는 베어링을 나타낸다. 돌출량은 B73페이지에 나타나 있다.

비 고 어댑터 관계치수는 B378~B379페이지에 기재되어 있다.



액셜하중계수

Y2 Y3 Y0

B 79

설 치 관 계 치 수
(mm)

da Da ra
(최소) (최대) (최대)

질 량
(kg)

(참고)

정수

e

번 호

테이퍼구멍(1)

동등가하중

P=XFr + YFa

정등가하중

P0=Fr + Y0Fa

e, Y2, Y3 및 Y0의 값은, 하기표에 의한다.

Fa/Fr䥰e Fa/Fr＞e
X Y X Y

1 Y3 0.65 Y2




